Θέμα: Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών και εκπαιδευτικών στ….
Σήμερα … (ημερομηνία, μήνας, έτος), ημέρα… και ώρα …. στ …. (τόπος) και στο γραφείο των καθηγητών του … (όνομα σχολείου) συνεδρίασε ο σύλλογος των καθηγητών μετά από πρόσκληση του/της  Διευθυντή/ ριας … (ονοματεπώνυμο) με θέμα την πραγματοποίηση μονοήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών του σχολείου στ  … (τοποθεσία) στο πλαίσιο προγράμματος με τίτλο: …. (τίτλος προγράμματος) και με αριθμό έγκρισης… (αρ. έγκρισης και ημερομηνία).
[bookmark: _GoBack]Ο Σύλλογος των καθηγητών αφού έλαβε υπόψη το ΦΕΚ 456/2Β της 13/2/2020 με αριθμό 20883/ΓΔ4 της 12/02/2020 Υ.Α με θέμα: «Εκδρομές-εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Β/θμιας Εκπ/σης  εντός και εκτός χώρας»
Αποφασίζει
την πραγματοποίηση της εκπαιδευτικής επίσκεψης στο πλαίσιο του εγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματος … (τίτλος προγράμματος) ως εξής: 
1. Προορισμός:
2. Ημερομηνία και ώρα αναχώρησης:
3. Ημερομηνία και ώρα επιστροφής: 
4. Τύπος προγράμματος: …(π.χ. πολιτιστικό)
5. Συνολικός αριθμός μαθητών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα: …
6. Ποσοστό αριθμού μαθητών: … (π.χ. 95%)
7. Αρχηγός της αποστολής: …..(ονοματεπώνυμο και κινητό εκπαιδευτικού)
8. Συνοδοί της αποστολής: …..(ονοματεπώνυμο εκπαιδευτικών)
9. Αναπληρωτής αρχηγός: …..(ονοματεπώνυμο και κινητό εκπαιδευτικού)
10. Αναπληρωτής συνοδός: …..(ονοματεπώνυμο και κινητό εκπαιδευτικού)
11. Ενδεικτικό πρόγραμμα: …..
12. Η μετακίνηση θα γίνει με λεωφορείο με αριθμό … και οδηγό τον…. (ονοματεπώνυμο οδηγού) και τηλέφωνο ….(αριθ. κινητού). Θα συνταχθεί συμφωνητικό και θα εκδοθούν αποδείξεις για την τήρηση των συμφωνηθέντων. 

Αφού συντάχθηκε η πράξη, υπογράφεται ως ακολούθως:

